

Vzdělávací program: **Diplomovaná dětská sestra 53-41-N/51**

Obor vzdělání: **Diplomovaná dětská sestra 53-41-N/5.**

Forma vzdělávání: **denní**

Školní rok: **2025/2026 pro školní rok 2026/2027**

Ročník: **2. S**

NAVRHOVANÁ TÉMATA ABSOLVENTSKÝCH PRACÍ

	NAVRHOVANÉ TÉMA	VEDOUCÍ PRÁCE
DDS 1	Podpora tělesného a psychického komfortu u adolescentů s dlouhodobou hospitalizací	Mgr. Elexová
DDS 2	Hra jako terapeutický prostředek v ošetrovatelské péči o dítě	Mgr. Pješčáková
DDS 3	Podpora vzniku mateřské vazby u novorozenců v inkubátoru	Mgr. Pješčáková
DDS 4	Podpora senzomotorického vývoje dítěte v rámci rané péče	Mgr. Pješčáková
DDS 5	Úloha sestry při zajištění a zpracování mateřského mléka v bance mateřského mléka	Mgr. Hordějčuková
DDS 6	Zajištění bezpečí dítěte na pediatrickém oddělení	Mgr. Hordějčuková
DDS 7	Role rodičů v péči o děti s vývojovou dysplazií kyčlí	Mgr. Müllerová
DDS 8	Ošetrovatelská kazuistika u dětí s diabetem mellitus I. typu	Mgr. Müllerová
DDS 9	Podpora spánku u hospitalizovaných školáků a adolescentů	Mgr. Koubová
DDS 10	Postoje matek k darování mateřského mléka a jejich motivace	Mgr. Koubová
DDS 11	Management bolesti u dětí po chirurgickém zákroku	Bc. Šilhavíková
DDS 12	Komparace motorického vývoje dizygotních dvojčat v kojeneckém věku	Mgr. Šrámková
DDS 13	Edukace rodičů o bezpečném spánku novorozence a prevence syndromu náhlého úmrtí kojence (SIDS)	Mgr. Jeníčková
DDS 14	Podpora sourozenců handicapovaného dítěte	Mgr. Fuksová
DDS 15	Implementace vývojové péče a optimalizace prostředí inkubátoru pro nedonošené děti	Mgr. Pješčáková
DDS 16	Zapojení otců do rané péče o dítě s rizikovým vývojem	
DDS 17	Správná technika provádění novorozeneckého screeningu	

DDS 18	Participace rodičů při péči o novorozence v inkubátoru	
DDS 19	Podpora rodičů při zvládnání stresu a úzkosti během pobytu dítěte v inkubátoru	
DDS 20	Role dětské sestry při zavádění a péči o periferní žilní katétr u dětí	
DDS 21	Komunikace sestry se zákonnými zástupci dítěte hospitalizovaném na JIP	
DDS 22	Edukace rodičů o správném používání antipyretik a rizicích samoléčby u dětí	
DDS 23	Paliativní péče u novorozenců s nevyléčitelnou vrozenou vadou	
DDS 24	Edukace rodičů nedonošených dětí před propuštěním do domácí péče	
DDS 25	Hygiena rukou a aseptické postupy při manipulaci s dítětem v inkubátoru	